

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:01:20

Demonstrativo Anual para Fins de IR - SANDRO FABRICIO DE OLIVEIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário SANDRO FAB
R R CDE DE NA
AP. 401
JD. PETROPOL

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário SANDRO FABRICIO DE OLIVERA R R CDE DE NOVA FRIBURGO 49 AP. 401 JD.PETROPOLIS 86015630 - LONDRINA - PR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 879.845.989-91 **Matrícula:** 47441

Nome: SANDRO FABRICIO DE OLIVEIRA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022					
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total		
MARI EDIANE DOS SANTOS OLIVEIRA	0,00	3.056,48	3.056,48		
SANDRO FABRICIO DE OLIVEIRA	5.678,08	752,47	6.430,55		
Total	5.678.08	3.808.95	9.487.03		

Declaração de R	eembolso - Ano Base 202	22	
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar